
Η Ένωση με γκολ στις καθυστερήσεις «έκλεψε»  προχθές το βαθμό (2-2) κόντρα στη  Δόξα
Μοιραίος για τους 
γηπεδούχους ο 
Κακουλλής ενώ τα 
τέσσερα γκολ του ματς
σημειώθηκαν στο 
τελευταίο 20λεπτο.

κανε αυτό που έπρεπε η
Δόξα για να μην κερδίσει
τον αγώνα με την Ένωση
προχθές. Ναι, καλά δια-
βάσατε… Η ομάδα της Κα-

τωκοπιάς σε ένα σημαντικότατο
αγώνα παρόλο που απώλεσε πέ-
ναλτι μόλις στο 6’, βρέθηκε ελάχιστα
δευτερόλεπτα πριν από το να πα-
νηγυρίσει ένα σπουδαίο τρίποντο
που θα την έφερνε ακόμη πιο κο-
ντά στην παραμονή, αλλά κλότσησε
την ευκαιρία, με αποτέλεσμα η Ένω-
ση να «κλέψει» το «χρυσό» βαθμό.
Για να ακριβολογούμε, προηγού-
μενη με 2-1, είχε για μοιραίο τον
τερματοφύλακά της Γιώργο Κα-
κουλλή, ο οποίος επιχείρησε άστο-
χη έξοδο στο τέταρτο λεπτό των κα-
θυστερήσεων μετά από εκτέλεση
φάουλ του Κριβοκάπιτς και η προ-
σφυγική ομάδα απώλεσε δύο βαθ-
μούς.
Ο τερματοφύλακας των «πρασίνων»
φέρει την ευθύνη και στο πρώτο
γκολ της Ένωσης, καθώς σε μια εύ-
κολη μπαλιά δεν έπιασε την μπάλα
και ο Τόρναουτ (70’) από κοντά άνοι-
ξε το σκορ (σ.σ.: η Δόξα γύρισε το
παιχνίδι με τους Ρομά και Ενρίκε). 
Όπως και να ’χει, η αναμέτρηση εί-
χε αρκετές συγκινήσεις και κράτη-
σε σε αγωνία τους λιγοστούς φιλά-
θλους που προτίμησαν να περάσουν
το βραδάκι του Σαββάτου στο Μα-
κάρειο Στάδιο. Ένα ματς γεμάτο πά-
θος, πολλές μονομαχίες και σε αρ-
κετά διαστήματα του δευτέρου ημι-
χρόνου παίχθηκε γρήγορο ποδό-
σφαιρο, σε αντίθεση με το πρώτο
μισό του ματς που ήταν κρύα σούπα. 

Οι φιλοξενούμενοι με το βαθμό που
πήραν έφτασαν τους 26 και η θηλιά
στο λαιμό χαλαρώνει σε αντίθεση
με τους γηπεδούχους που με 22
βαθμούς μπορεί να είχαν μια δια-
φορά από την τρίτη ομάδα, που απο-
χαιρετά την Κατηγορία αλλά αν δεν
προσέξουν στα παιγνίδια που απέ-

μειναν (σ.σ.: με Ερμή εκτός, Άρη
εντός και Σαλαμίνα εκτός) θα βρε-
θούν προ δυσάρεστων εκπλήξεων.  
Με μια απερισκεψία του Τορνάουτ
στο καλημέρα της συνάντησης (6΄)
λίγο έλειψε να κοστίσει στην Ένω-
ση. Στην εκτέλεση φάουλ του Μαρ-
γκάσα, ο Τορνάουτ ανέκοψε την
μπάλα με το χέρι με συνέπεια ο Λε-
όντιος Τράττος να υποδείξει το ση-
μείο του πέναλτι ,αλλά ο Μιλοζέσκι
απέκρουσε την εκτέλεση του Ενρί-
κε. Φάση που ανέκοψε τον πολύ κα-
λό ρυθμό της Δόξας, έφερε την ισορ-
ροπία στο χώρο της μεσαίας γραμ-
μής, ενώ η επιθετική ατολμία των
μονομάχων είχε σαν αποτέλεσμα
να παρουσιαστούν ελάχιστες φά-
σεις στο πρώτο μισό. 

Βεβαίως, ο ρυθμός του αγώνα βό-
λευε περισσότερη την Ένωση και η
Δόξα το πλήρωσε στην επανάληψη.
Συγκεκριμένα, ο Κακουλλής στο 70’
δεν συγκράτησε την μπάλα, με απο-
τέλεσμα να δώσει το δικαίωμα στον
Τόρναουτ να ανοίξει το σκορ. Η ομά-
δα του κ. Χριστοδούλου τότε ξύ-
πνησε. Βγάζοντας περισσότερους
ποδοσφαιριστές στην επίθεση, προ-
σθέτοντας συνάμα ηρεμία στο παι-
γνίδι της, μέσα σε ένα πεντάλεπτο
κατάφερε να φέρει τα κάτω-πάνω!
Πρώτα ο Ρομά στο 76’ με ευθύβολο
σουτ μέσα από την περιοχή έφερε
το ματς στα ίσα, για να τον μιμηθεί
στο 81’ ο Ενρίκε, ο οποίος με δεύ-
τερη προσπάθεια (στην πρώτη νι-
κήθηκε προσωρινά από τον Μιλο-
ζέσκι) ανατρέποντας έτσι τα εις βά-
ρος της δεδομένα. 
Η Δόξα έκανε όμως το λάθος να
κλειστεί στα καρέ της. Δεν μπορούσε
να κρατήσει μπάλα και όποτε το έκα-
νε αυτό φέτος, στις πλείστες των πε-
ριπτώσεων το πλήρωσε. Στους χρό-
νους των καθυστερήσεων, λοιπόν,
ο Κριβοκάπιτς εκτέλεσε το φάουλ
από αριστερά, ο Κακουλλής εκτί-
μησε λανθασμένα την πορεία της
μπάλας (στον αέρα πήδηξε και ο Ντε
Γουλφ για να πάρει κεφάλι), η μπά-
λα «κόλλησε» στο πράσινο πλεχτό
και διαμορφώθηκε το τελικό 2-2.    

*Ο κ. Γιανέσκι μετράμία απώλεια
εν όψει του γειτονικού ματς με την
Άχνα (24η αγωνιστική), αφού συ-
μπλήρωσε τέσσερις κίτρινες κάρ-
τες ο Κάσιντι.

Ε

Bυσινί «μαχαιριά»… στην εκπνοή

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Αν πετυχαίναμε  το πέναλτι»…
«Ξεκινήσαμε δυνατά το παιχνίδι, χά-
σαμε όμως το πέναλτι, που αν το πετυ-
χαίναμε ψυχολογικά θα ενεργούσαμε
διαφορετικά, με διαφορετική τακτική.
Κύλησε ισοζυγισμένο το πρώτο ημί-
χρονο. Στο δεύτερο ημίχρονο είχαμε
ένα πολύ άσχημο ξεκίνημα, ήρθαν νεύ-
ρα από τους παίκτες μου και φυσιολο-
γικά ήρθε το γκολ από την Ένωση. Αλλά-
ξαμε τακτική, ρισκάραμε και ανατρέ-
ψαμε το αποτέλεσμα, αυτό είναι το πο-
δόσφαιρο, το δεύτερο γκολ που δε-
χθήκαμε συμβαίνει κάθε δέκα αγωνι-
στικές. Στόχος μας είναι το δεύτερο
γκρουπ και αν είμαστε σοβαροί θα το πε-
τύχουμε».

Τσεντομίρ Γιανέσκι (Παραλίμνι)

«Ευχαριστημένος από την ισοπαλία»
«Δώσαμε χώρο στη Δόξα στο πρώτο ημίχρο-
νο, κάναμε εύκολο πέναλτι, όμως ευχαρι-
στούμε τον τερματοφύλακά μας που το απέ-
κρουσε. Στη συνέχεια ανέβηκε η ψυχολογία
και είχαμε ευκαιρίες για να σημειώσουμε τέρ-
μα. Η Δόξα προσπάθησε στο πρώτο ημίχρο-
νο και το αποτέλεσμα ήταν δίκαιο. Στο δεύ-
τερο ημίχρονο είπα στους ποδοσφαιριστές
μου πως αν παίζαμε πιο επιθετικά θα μπο-
ρούσαμε να σκοράρουμε και αυτό έγινε... Αν
και προηγούμασταν αντί να παίξουμε όπως
έπρεπε δεν το κάναμε, με αποτέλεσμα να
βρεθούμε να χάνουμε με 2-1. Το τελικό 2-2 εί-
ναι δίκαιο αποτέλεσμα. Είμαι ευχαριστημέ-
νος από την ισοπαλία ιδιαίτερα όταν έρχεται
στο τελευταίο λεπτό του παιχνιδιού».
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Η Πάφος μετά από σπουδαία εμφάνιση κέρδισε με 3-1 τον Ερμή στο Παφιακό

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε ηγέτη και σκόρερ τον
Μπερνάρδο Βασκονσέλος
ο οποίος πέτυχε δυο γκολ
η Α.Ε.Πάφος  κέρδισε άνε-
τα και καθαρά με 3-1 τον
Ερμή στο Παφιακό και με

τους 26 βαθμούς ατενίζει το μέλλον με αι-
σιοδοξία και βλέπει ότι μπορεί να πλασαρι-
στεί στην πρώτη οκτάδα και μακριά από κιν-
δύνους και περιπέτειες. Η εμφάνιση της ομά-
δας του Σάββα Κωφίδη ήταν με μια λέξη εξαι-
ρετική και επανάφερε τα χαμόγελα και τον
ενθουσιασμό στους 1000 πιστούς οπαδούς
της διώχνοντας μακριά όλα εκείνα τα μαύρα
σύννεφα, που είχαν μαζευτεί πάνω από το
Παφιακό στρατόπεδο μετά την ντροπιαστική
ήττα με 1-5 από την Ένωση την προηγούμε-
νη αγωνιστική. Από την πλευρά του ο Ερμής
παρά την προσπάθειά του υστέρησε σημα-
ντικά και δεν μπόρεσε να διεκδικήσει κάτι κα-
λό χάνοντας από ένα σαφώς ανώτερο αντί-
παλο. Καθοριστική φάση ήταν το χαμένο πέ-
ναλτι του Βέντερ στο 28’ και ενώ το σκορ ήταν
στο 1-0 για τους γηπεδούχους...
Για να πάρουμε όμως τα πράγματα με τη σει-
ρά ήταν ο Ερμής που μπήκε πολύ δυνατά στο
γήπεδο αιφνιδιάζοντας τους Παφίτες στα
πρώτα στάδια της αναμέτρησης. Στην πρώτη
τους όμως ευκαιρία στον αγώνα οι παίκτες
του Σάββα Κωφίδη ευτύχησαν να προηγη-
θούν στο 22’ με τον Βασκονσέλος φέρνοντας
το παιχνίδι στα μέτρα τους. Εκεί που η Πάφος
πήρε για τα καλά τα πάνω της ο Ερμής απρό-
σμενα κέρδισε πέναλτι στο 28’ όμως ο Βέ-
ντερ έστειλε την μπάλα έξω...Η συνέχεια και
μέχρι το πέσιμο της αυλαίας του ημιχρόνου
ανηκε ολοκληρωτικά στους Παφίτες όμως ο
Τάνιτς μόνος στο 34’ δεν μπόρεσε να νικήσει
τον Χρυσοστόμου, ενώ η κεφαλιά του Λούκ-
μαν στο 37’ αποκρούστηκε από το οριζόντιο
δοκάρι του Ερμή. Στο ξεκίνημα της επανάλη-
ψης οι Παφίτες ανέλαβαν με το καλημέρα και
πάλι τα ηνία της αναμέτρησης υποχρεώνο-
ντας τον Ερμή σε παθητικό ρόλο. Η μια ευ-
καιρία διαδεχόταν την άλλη Χαϊλής 52’,Τάνιτς
53’ και Λούκμαν 55’ και φαινόταν ξεκάθαρα
ότι ήταν απλά θέμα χρόνου για να έρθει το
δεύτερο γκολ. Το χρονόμετρο «σημάδευε»

το 61’ όταν ο Χαϊλής βρέθηκε μόνος με τον
Χρυσοστόμου και τον υποχρέωσε σε εξαιρε-
τική επέμβαση. Ο Χαϊλής όμως πήρε εκ νέου
το «ριμπάουντ» και έδωσε γκολ στο πιάτο
στον ξεμαρκάριστο Βασκονσέλος που πα-
νεύκολα πέτυχε σαν σε προπόνηση το 2-0. Οι
γηπεδούχοι ήταν ασυγκράτητοι στη συνέχεια
προσφέροντας απλόχερα θέαμα στους οπα-
δούς τους οι οποίοι παραληρούσαν στις κερ-
κίδες με αυτά που έβλεπαν στον αγωνιστικό
χώρο. Στο 75’ ο Μάρκες βρέθηκε μόνος με
τον Χρυσοστόμου μετά από μαγική πάσα του
Χαϊλή και αφού απέφυγε και τον κήπερ του
Ερμή έγραψε μέσα σε αποθέωση το 3-0. Στη
συνέχεια οι γηπεδούχοι έριξαν για λίγο τις

στροφές αφού τα πάντα είχαν κριθεί και ο
Ερμής κατάφερε με τον Ρονκάτο να φθάσει
στο 86’ στο γκολ της τιμής. Από τους παίκτες
της Πάφου οι οποίοι έπαιξαν με ψυχή και πά-
θος κανένας δεν υστέρησε, αφού τήρησαν
την υπόσχεσή τους και τα έδωσαν όλα για τη
νίκη. Ξεχώρισε όμως λίγο περισσότερο ο Βα-
σκονσέλος που ήταν ασυγκράτητος και τον
ακολούθησαν σε απόδοση οι Χαϊλής και Μάρ-
κες. Από τον Ερμή προσπάθησαν για κάτι κα-
λό στη γενική μετριότητα οι Ρονκάτο και Σε-
μπαστιάο. Ο διαιτητής Πανίκος Ανδρονίκου
δεν απέφυγε τα λάθη ενώ όπως έδειξε και ο
φακός της τηλεόρασης δεν υπήρξε παράβα-
ση στο πέναλτι που σφύριξε υπέρ του Ερμή... 

Με τη σφραγίδα του Βάσκο...

Κακουλλής 12
Ριμπέιρο 03

Νικολάου 

(76’) Σαβέδρα 19
Μαγκουάλδε 

Ντουάρτε 21
Αντρέ 07

Πολυκάρπου08
Μαργκάσα 28

(85’) Ροντρίκεζ 17
Μπίσιο 29

Νουόκο 40
(52’) Ρομά 30

Ενρίκε  20

01 Μιλοζέσκι

17 Γούμενος

89 Μιλένκοβιτς 

19 Πρις (84’)

14 Ντε Γουλφ

05 Μαρκόκσι

06 Φαρίας

07 Γκονζάλες

08 Κριβοκάπιτς

23 Τόρναουτ

16 Κάσιντι

21 Ταρουμπόα 

28Πιερέττης (72’)

ΔΟΞΑ                                   ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ2-2
( 0 - 0 )

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Ρομά 76’,
Ενρίκε 81’ / Τόρναουτ 70’, Κριβοκάπιτς
90+4’. Κίτρινες: Νουόκο, Μαγκουάλδε
/ Τορνάουτ, Κάσιντι. Διαιτητής: Λ. Τράττος
Θεατές: 39 (εισιτήρια)

Σάββας Κωφίδης(Πάφος)

«Η νίκη μας
ήταν δίκαιη»

«Ξεκινήσαμε
νευρικά αλλά
μετά το γκολ
ανεβάσαμε την
απόδοσή μας.
Έπαιξε ρόλο
στον αγώνα και
το χαμένο πέ-
ναλτι που είχε ο
Ερμής. Στο δεύ-
τερο μέρος παί-
ξαμε ακόμα κα-
λύτερα, αφού ο
Ερμής ανέβηκε
πολύ ψηλά και
εμείς βρήκαμε
αρκετούς ανοι-
κτούς διαδρό-
μους και το εκ-
μεταλλευτήκαμε στην κόντρα επίθεση. Πρέ-
πει να το ευχαριστήθηκαν οι ποδοσφαιρι-
στές μου, αφού έκαναν πολλά τρεξίματα και
η νίκη μας ήταν δίκαιη». 

Ντούσαν Μιτόσεβιτς(Ερμής)

«Μας βγήκε 
η κούραση»

«Ήμασταν κου-
ρασμένοι αφού
μέσα στο Φε-
βρουάριο δώ-
σαμε οκτώ αγώ-
νες και αυτή μας
βγήκε σήμερα.
Δεν είναι δικαιο-
λογία αυτό, αλ-
λά και οι απου-
σίες των Ζιλ και
Ζοεάνο μας επη-
ρέασαν. Ξεκινή-
σαμε καλά το
παιχνίδι αλλά δυ-
στυχώς στο πρώ-
το φάουλ που
κέρδισε η Πά-
φος δεχθήκαμε γκολ και μετά χάσαμε και το
πέναλτι. Στο δεύτερο γκολ που δεχθήκαμε τε-
λείωσαν όλα. Έγινε πολύ καλό παιχνίδι και η νί-
κη της Πάφου ήταν δίκαιη...»   

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γιώργος Κακουλλής (Δόξα)
Δεν βρέθηκε σε καλή του μέρα ο 25χρονος
τερματοφύλακας της Δό-
ξας. Και στα δύο γκολ που
δέχθηκε η ομάδα του φέ-
ρει την ευθύνη καθώς
μπορούσε να «καθαρί-
σει». Στο πρώτο γκολ
έπρεπε να πάρει την μπά-
λα σε μια εύκολη μπαλιά (ήταν και αδύνατη)
και στο δεύτερο τέρμα, όπου έπρεπε να διώ-
ξει τουλάχιστον τη σέντρα που έπεσε στην
περιοχή. 

ΓΚΟΛ
22’ Σέντρα ακριβείας του Μάρκες από
τα αριστερά και ο Βασκονσέλος με όμορ-
φη κεφαλιά σημείωσε το 1-0.
26’ Ο Χαϊλής από κοντά υποχρέωσε τον
Χρυσοστόμου σε εξαιρετική επέμβαση
όμως πήρε το “ριμπάουντ” και έδωσε
πάσα στον Βασκονσέλος, που καραδο-
κούσε και με κοντινό σουτ έγραψε το 2-
0.
75’ Ο Μάρκες μετά από πάσα του Χαϊλή
πέτυχε με ψύχραιμο πλασέ το 3-0.
86’Ο Ρονκάτο με δυνατό σουτ μέσα από
την περιοχή σημείωσε το 3-1.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
Δύο ήταν τα σημεία στα οποία κρίθηκε και
ο αγώνας. Το πρώτο έχει να κάνει με την κα-
κή ημέρα του πορτιέρο των γηπεδούχων
(βλέπε πρόσωπο) και το δεύτερο, στο πέ-
ναλτι που απώλεσε ο Ενρίκε το οποίο «έπια-
σε» ο πολύ καλός προχθές Μιλοζέσκι. 

ΤΑ ΓΚΟΛ
70’ Ο Γκονζάλες τη σέντρα από αριστερά ο
Ντε Γουλφ κάνει κεφαλιά ο Κακουλλής απο-
κρούει ασταθώς και ο Τορνάουτ με πλασέ το
0-1. 
76’ Ο Ρομά με σουτ μέσα από την περιοχή
φέρνει το παιχνίδι στα ίσα. 
81’Σέντρα του Αντρέ από δεξιά, ο Ενρίκε κά-
νει το πλασέ, ο Μιλοζέσκι αποκρούει αστα-
θώς με τον Πορτογάλο να κάνει νέο σουτ και
το 2-1.
90+4’ Ο Κριβόκαπιτς το φάουλ, ο Κακουλλής
κάνει λάθος έξοδο και το 2-2. 

M

Με τη νίκη της αυτή
η ομάδα του Σάββα
Κωφίδη βλέπει οκτάδα
και πιο λίγο άγχος
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Α.Ε. ΠΑΦΟΣ                                    ΕΡΜΗΣ3-1
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Γήπεδο : Παφιακό, Σκόρερ:Βασκονσέ-
λος 22’, 71’, Μάρκες 75’/Ρονκάτο 86’
Κίτρινες: Μάρκες(6η), Κοέλιο(4η),
/Μπαρούν,  Διαιτητής : Πανίκος Ανδρο-
νίκου, Θεατές: 1000

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μπερνάρδο Βασκονσέλος
Τον παλιό καλό του
εαυτό θύμισε ο
Μπερνάντο Βα-
σκονσέλος, αφού
πραγματοποίησε
την καλύτερή του
εμφάνιση με τη
φανέλα της Πά-
φου και ήταν μια διαρκής απειλή για την
άμυνα του Ερμή που τον ένιωσε πραγμα-
τικά. Ο Πορτογάλος γκολτζής με τα δυο πο-
λύ όμορφα τέρματα που σημείωσε οδή-
γησε την ομάδα του σε μια πανάκριβη νί-
κη και απέδειξε ότι δεν ξέχασε την τέχνη
του γκολ, εστώ και εάν φέτος σκόραρε μό-
λις τρια τέρματα στο πρωτάθλημα...

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το παιχνίδι κρίθηκε στο πάθος και τη δύνα-
μη που επέδειξαν οι παίκτες  της Πάφου οι
οποίοι με ψυχή και πάθος έδειξαν ότι ήθε-
λαν πάση θυσία τη νίκη. Το χαμένο πέναλτι
του Βέντερ στο 28’ και ενώ το σκορ ήταν στο
1-0 για τους γηπεδούχους  ήταν πολύ κα-
θοριστικό, αφού  έφερε την απογοήτευση
στους φιλοξενούμενους και έδωσε παράλ-
ληλα  φτερά στα πόδια των παικτών του Σάβ-
βα Κωφίδη οι οποίοι κυριάρχησαν κατά κρά-
τος στο γήπεδο ,πέτυχαν άλλα δυο γκολ και
έχασαν ευκαιρίες με το τσουβάλι και για μια
μεγαλύτερη νίκη...

Στο τέταρτο λεπτό των καθυστερήσεων, ο Κριβοκάπιτς εκτέλεσε το φάουλ και τον Κακουλλή να μην μπορεί να διώξει και το 2-2 ήταν γεγονός.
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